Câu 1:  [2D1-1.1-1] (Chuyên Bắc Ninh - Bắc Ninh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn D
Câu 2:  [2D1-1.1-1] (Chuyên Thái Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn A
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Câu 3:  [2D1-1.1-1] (THPT Đô Lương 1 – Nghệ An – Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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Từ định lý 1 ta có hàm số 
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Câu 4:  [2D1-1.1-1] Cho hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây là sai?
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Chọn C
Theo định lí mở rộng thì Chọn C sai.
Câu 5:  [2D1-1.1-1] (GK1 - K12 - THPT Đoàn Thượng - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 6:  [2D1-1.1-1] (GKII - K11 - THPT - Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 7:  [2D1-1.1-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Chọn A
Câu 8:  [2D1-1.1-1] Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 9:  [2D1-1.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Chọn B
Từ đồ thị ta thấy hàm số 
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Câu 10:  [2D1-1.1-1] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Theo định lý của sách giáo khoa điều kiện đủ để hàm số 
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